
2013北京新能源汽车展览会开幕
10月17日，2013中国国际汽车新能源及技术应用展览会\节能与新能源汽车产业发展规划成果展览会(以下简称节能与新能源汽车成果展)在北京•国家会议中心隆重举行，展会持续四天至10月20日。展出面积22,000平米，近百家国内外主流车企、零部件及充电设备企业参展，展出车辆数百辆，刷新中国专业新能源汽车展最高记录。
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　　参展阵营强大 创节能与新能源车展之最

　　
在新能源领域，自主品牌相对积极，本次展会上也显现出了这种态势。除了在新能源领域起步比较早的北汽、江淮、长安、东风之外，长城作为后起之秀也展示了多款新能源车型。相对自主品牌来说，合资车企亦表现不俗。一汽大众、一汽丰田、广汽丰田、广汽本田、上海通用、上海大众和北京现代等合资品牌节能车和新能源车组成豪华阵营。

　　与国内企业相比，丰田和沃尔沃等国际车企也在本届车展上展示了各自最新的节能与新能源技术和产品。作为全球首个累计销量突破百万辆的新能源车型，此次展出的丰田普锐斯搭配了最新的节能技术，向世人展示丰田在节能与新能源领域的实力与决心。沃尔沃则带了来其畅销欧洲市场的S60柴油混动版车型。

　　零部件作为汽车工业的基础，是支撑汽车工业持续健康发展的必要因素。在节能与新能源汽车仍处于推广阶段下，厦门宏发、皇城相府、贝迪、巴斯巴、八达电气、华盛源通、国电通等多家中国汽车零部件企业仍踊跃参展，说明了他们对我国发展节能与新能源汽车产业的信心和重视。
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　　高峰论坛凸显国际水准 精彩活动推广节能文化

　　10月17日—18日，2013中国节能与新能源汽车产业发展高峰论坛在北京会议中心举行。来自美国、欧盟、日本和瑞士等国家的嘉宾与众多专家学者共聚于此，围绕“世界电动车发展状况”、“各国的排放政策”、“电动车的技术路线”和“新能源汽车领域的学术交流”等主题交换意见，分享各国在节能与新能源汽车领域的经验，共同探讨中国节能与新能源汽车产业的发展之路。

　　同时，国家相关各部位领导、学术专家代表和一汽、东风、上汽、北汽、长安等大型汽车集团的主要负责人，围绕“中国汽车产业的机遇之窗”、“中国热的电动汽车梦”、“企业的电动车战略”等主题展开深层次的交流，站在前瞻的角度审视未来中国节能与新能源汽车产业的道路。

立足行业前沿 倾力打造高端国际化车展平台
　　展会同期，主办方还组织了“尊享驾乘”体验活动。数十辆节能与新能源车型供体验者试乘试驾，亲身体验节能与新能源汽车的“好开”、“安全”、“省钱”、“环保”和“智能”等优点，以展示各车型优秀的动力性和经济性。不仅为参展企业提供了更多车辆性能表现的空间，同时为观众带来更加丰富多彩的观展体验。主办方同步还设置了多项随车调研环节，为各厂商提供富有价值的市场信息。

展会现场还举办了饶有趣味的“节能达人”、“给我们一片清洁的天空——摄影大赛”、“微博微信扫描送大礼”和“优雅生活”品鉴会等活动。扛着长枪短炮的摄影爱好者们，敏锐地捕捉车展现场的美丽瞬间，用光影技术将节能环保与美好生活紧密结合。观众通过关注并转发主办方官方微博微信，宣传推广节能环保理念，共同为节能与新能源汽车产业发展出一份力。“优雅生活”品鉴会还邀请各路明星亲临现场，用他们的身体力行向观众普及节能与新能源汽车概念，推动节能环保事业。

新能源汽车是国务院确定的重要战略性新兴产业，是我国最具发展潜力的重要领域之一。节能与新能源汽车产业发展规划成果展览会旨在为各方搭建交流平台，共同推动节能与新能源汽车产业持续健康发展,必将对我国汽车节能与新能源汽车产业发展起到积极的促进作用。展会由工信部支持，机械贸促会、中国电工技术学会、汽车知识杂志社和寰球时代汽车投资管理(北京)有限公司、北京盛大超越国际展览有限公司等单位共同组织。展会网址：www.evs-expo.com,参观咨询：010-59793500.
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